

## **Отзыв научного руководителя**

на аспиранта кафедры клинической фармакологии и пропедевтики внутренних болезней Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)  
Карноух Константина Игоревича

Карноух Константин Игоревич, в 2017 году окончил лечебный факультет Московского государственного медицинского университета имени А.И. Евдокимова по специальности «Лечебное дело».

В 2017-2019 гг. успешно прошел обучение в клинической ординатуре ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальности «Клиническая фармакология».

В 2019-2022 гг. Карноух К.И. проходил обучение в очной аспирантуре на кафедре клинической фармакологии и пропедевтики внутренних болезней Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Полноценно и современно выполнял программу индивидуальной подготовки. Успешно сдал экзамены кандидатского минимума по философии, иностранному языку, клинической фармакологии и внутренним болезням.

С 2022 г. по настоящее время работает врачом-клиническим фармакологом в ГБУЗ «МГОБ № 62 ДЗМ».

За время работы над диссертацией «Фармакоэпидемиологические и микробиологические аспекты оптимизации антибактериальной терапии в условиях многопрофильного стационара» Карноух К.И. зарекомендовал себя добросовестным, обязательным, вдумчивым исследователем, способным четко определить цель и задачи исследования, глубоко осмыслить анализировать полученные результаты.

За период выполнения диссертационной работы Карноух К.И. показал умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные, исследования, анализировать и четко излагать научные результаты, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации. Карноух К.И. самостоятельно

осуществлял сбор и анализ научного материала, лично принимал участие в проведении исследования, с успехом неоднократно выступил на престижных международных и российских конференциях.

Результаты исследования Карноуха К.И. были доложены на 3 различных медицинских конференциях и конгрессах, в том числе 2 зарубежных. По теме диссертации опубликовано 5 научных работ, отражающих содержание диссертации, в том числе 1 работа в издании, рекомендованном Высшей Аттестационной Комиссией Министерства образования и науки РФ, 2 статьи в журналах, включенных в международные базы данных (обе – Scopus), 1 статья в ином издании и 1 работа в сборнике тезисов всероссийской научной конференции.

За период обучения в аспирантуре на кафедре кафедры клинической фармакологии и пропедевтики внутренних болезней Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Карноух К.И. показал себя ответственным и инициативным сотрудником, способным самостоятельно ставить и решать научные задачи.

Для Карноуха К.И. характерны высокая ответственность, организованность, целеустремленность, автор постоянно стремится к повышению своей квалификации. С учетом вышесказанного, можно считать Карноуха К.И. сформировавшимся научным сотрудником.

### **Научный руководитель:**

доктор медицинских наук, доцент, профессор кафедры клинической фармакологии и пропедевтики внутренних болезней Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России  
(Сеченовский Университет)

*Лазарева Н.Б.*

